В соответствии с планом мероприятий по подготовке и проведению празднования 65-ой годовщины Победы в Великой Отечественной 1941-1945 годов, в целях развития гражданственности и патриотизма жителей района, воспитания подрастающего поколения на традициях боевой и трудовой славы, пропаганды семейных ценностей объявлен районный конкурс фотографий, посвященный 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Положение о районном конкурсе фотографий, посвященном 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

Районный конкурс фотографий, посвященный 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, проводится с целью развития гражданственности и патриотизма, воспитания подрастающего поколения на традициях боевой и трудовой славы, пропаганды семейных ценностей, пополнения фондов архивного отдела администрации Светлоярского муниципального района.

Задачи конкурса.

- 1. Воспитание уважения к подвигу защитников Отечества.
- 2. Активизация поисковой и исследовательской деятельности молодежи.
- 3. Выявление и поддержка увлеченных и творчески работающих людей.
- 4. Ознакомление общественности с конкурсными материалами.

Организаторы конкурса.

Организаторами конкурса являются:

- 1. архивный отдел администрации Светлоярского муниципального района,
- 2. муниципальное учреждение Редакция газеты «Восход».

Участники конкурса.

В конкурсе принимают участие:

- 1. жители Светлоярского района,
- 2. организованные группы жителей: школьные объединения, воспитанники муниципальных учреждений и военнопатриотических клубов, общественные организа-ции,
- 3. организации Светлоярского района, в том числе образовательные учреждения, учреждения культуры, учреждения по работе с молодежью и др. Возраст участников конкурса не ограничен.

Условия конкурса.

Участие в конкурсе предусматривает согласие конкурсантов на размещение предоставленных материалов в газете «Восход», на официальном сайте администрации Свет-лоярского муниципального района, изготовления с материалов сканированных копий и включения их в архивную коллекцию «Коллекция мужества и доблести» архивного отдела администрации Светлоярского муниципального района. На конкурс принимаются фотографии жителей Светлоярского района и мероприятий (событий) с их участием из семейных архивов.

К конкурсному рассмотрению принимаются групповые и одиночные фотографии участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, тружеников тыла, детей войны (довоенного, военного и послевоенного времени) и аннотации к ним, содержащие сведения о месте и дате события, описание изображения, а также дополнительные сведения об объекте изображения (биография: боевой путь и (или) трудовая деятельность, боевые и (или) трудовые награды, генеалогическое древо семьи (рода) и др.).

Фотографии необходимо представить в архивный отдел администрации Светлоярского муниципального района по адресу: 404171, Волгоградская область, р.п. Светлый Яр, ул.С. Чекалина, 59.

Фотографии, материалы к ним и заявка на участие в конкурсе (приложение 1) должны быть вложены в папку или конверт с указанием фамилии, имени, отчества участ-ника. Все фотографии будут возвращены участникам конкурса по их желанию.

Сроки проведения конкурса.

Конкурс проводится со 2 февраля по 25 апреля 2010 года.

Руководство конкурсом.

Для подготовки и проведения конкурса создается организационный комитет (при-ложение 2), который обеспечивает его проведение и подведение итогов.

Финансирование конкурса.

Финансирование конкурса производится за счет средств МУ Редакция газеты «Восход».

Подведение итогов конкурса и награждение победителей.

Подведение итогов конкурса будет проходить 30 апреля 2010 года по адресу: 404171, Волгоградская область, р.п. Светлый Яр, ул. Спортивная, 5, кабинет 17. По итогам конкурса устанавливается одно первое, одно второе и одно третье место. Участники конкурса награждаются дипломами, победители - ценными подарками. Работы победителей публикуются в газете «Восход» и размещаются на сайте администрации Светлоярского муниципального района

Награждение победителей будет проходить 9 мая 2010 года на районном торжест-венном мероприятии, посвященном 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.